t HAMPION MnnocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteir (30.01.2025) STT1171E

FFE S %
A157 J&ii%%
§ 86 ™™

P

Ha pucyHke 0TobpaxeHb! LHEKK CReBa no xoay
ABIWKEHMs, cnpasa — 3epkanbHo. Bee aetanm,
KpOMe LLUHEKOB, OAMHAKOBbIE.

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue \ L Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
A14 | SJ-070K Bont wHeka cpesHoit 6x38 (229) k-T 260 | FB193806 [Waiba 19,5x38x0,6 2
A15 | SJ-070K-SET6 | bonT wHeka cpesHon 6x38 (229) k-1 6wt | 261 | HS-8-10 Bont M8x10 6

12 | NJ-01 BonT WwHeka cpesHomn 6x38 (229) 6 | 265 | SJ-019 Brynka wHeka 12

13 | NJ-02 Wnauet R1.8 6 | 267 | 30-SX-11-125 LLIHek neBbIn N0 XOAY ABMKEHNS 3
249 | SJ-020 BTynka onopHast 2 30-SX-11-135 LLIHek npaBblit N0 X04Yy ABWXEHMS 3
254 | 1012191103 LLanba 19,5x38x1,5 2 | 266 | 28-SX-11-301 Brynka 8mm 2
258 | SJ-024 Onopa Bana LuHeka 2 | 268 | 28-SX-11-300 Brynka 11Mm 4

Crp. 1



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

250

215 |

STT1171E

f

204

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue z
A16 | 031101100 KpOHLUTEH ponuka LUHEKOB K-T 1| 269 | ZZZ000S28995 | Penyktop npueoga LiHeka B coope | 1
204 | NHLN-8 l"anka DIN985 M8 6 | 270 | EP-6 LLlainba rposepHas M6 7
205 | FB-8-16-1.2 LLlan6a 8x16x1,2 2 | 271 | HS-6-20 Bont M6x20 7
213 | BE-SB204 MogwwnHuk SB204 11 273 | SJ-101A Kopnyc peaykTtopa R nonosuHa 7
214 | SJ-004 Kopnyc nogwmnHuka 11 274 | 04040209001 LLlanba BonHKCTas 1
215 | SJ-300 OrpaHuunTenb pemHs 11 275 | RM-5HP Wryuep ans cmasku M10x1 1
216 | 120140020200 | LUnonka 6x6x20 11 276 | SJ-108 Brynka pegyktopa 2
217 | HS-8-20 Bont M8x20 1| 277 | BE-6904 MogwwnHuk 6904 1
218 | FB-8-28-2 LLlanba 8x28x2 1| 278 | SJ-057 Waiba 20,1x25x1,2 1
219 | SX-11-140 LLikue pemHs NpuBOAA LUHEKA 1 279 | 120090050100 | MopwwunHuk 51104 1
220 | SJ-037 MpyxuHa 1 280 | OS-32X20X6 CanbHuk 20x32x6 1
221 | FB-10-20-2 LLlan6a 10x20x2 11 281 | SX-11-114 Ban yepBsuHbIit 348Mm 1
222 | SX-11-144 KpoHLTeitH ponuka 1 282 | 1024063102 LUTUdhT NpyXmMHHBIA 6X35 2
223 | SJ-050 Bont oceBoit 1 | 283 | BE-16001 MogwwmnHuk 16001 1
224 | HS-8-45 Bont M8x45 11| 284 | FB-6-12-0.7 LLan6a 6x12x0,7 7
225 | SJ-008C Brynka 1 | 285 | CPS-5-10 BuHT M5x10 1
226 | SJ-008 Ponuk HaTspKeHWs peMHS LIHEKOB 1| 286 | OS-30X19X7 CanbHuk 19x30x7 2
250 | SJ-001 KpbinbyaTtka Belbpoca cHera 1| 287 | SJ-038 LLlecTepHs pegykTopa 1
257 | 28-SX-11-134 | Ban wHekoB 688Mm 219mMm 11 288 | SJ-101 Kopnyc pegykTopa L nonosuHa 1
259 | 801109 LLInoHka 5x7,5x18 1

Crp. 2



c HAMPION MnnocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteir (30.01.2025) STT1171E
235 -'

204

[ Paclundposka 0603HaueHui Ha cTp. 4 c. 3



®

c HAMPION NniocTpUpOBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteit (30.01.2025) STT1171E

< )
Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
A01 | ZPS000S53060 | MnactuHa kpenneHus xenoba k-T 3 || 237 | SJ-200-8 LWaiba nnactukosas M5 4
42 | SX-11-36E Tpoc per. HaknoHa Ko3blpbka 1 |l 238 | NHLN-5 l"anka DIN985 M5 4
204 | NHLN-8 l"anka DIN985 M8 8 || 239 | SJ-226 MpykuHa Ko3bipbka xenoba 1
205 | FB-8x16x1.2 LLlan6a 8x16x1,2 8 | 240 | SX-11-105-1 Kosblpek xenoba 1
208 | CB-8-18 Bont DIN603 M8x18 4 || 241 | KC55-24 Nonartka 1
211 | SJ-111 Monosok Koxyxa LUHEKOB 2 | 242 | KC55-01-21 KpoHLuTeiH nonatku* 1
212 | 28-SX-11-189L | Koxyx LHekoB 1 || 243 | HS-6-16 Bont M6x16 3
228 | NHLN-6 l"anka DIN985 M6 8 || 244 | SJ-036 lMpyxuHa paccekaTens 1
230 | SJ-021 MnactuHa kpennenus xenoba HmkH | 3 || 245 | SJ-012 Paccekatenb cHera 1
231 | SJ-021B MnacTuHa kpennexns xenoba sepx | 6 | 246 | CH-5-10 BuHT M5x10 2
232 | FB-6-12-0.7 LLlanba 6x12x0,7 6 | 248 | SX-11-132 Haknapgka koxyxa 1
233 | HS-6-20 Bont M6x20 6 | 251 | CB-8-20 Bont DIN603 M8x20 4
234 | SJ-237 KonbLo onopHoe xenoba 1 ]| 253 | SX-11-400 lMpoknagka ko3bipbka xenoba 1
235 | 031071600 YKenob ans Bbibpoca cHera K-T 1 || 264 | HFN-6 laika M6 ¢ pnaHuem 1
236 | SHS-5x12 BuHT M5x12 2

* B 3aM4acTy NOCTABNSETCA KPOHLLUTENH C KpenneHnem camopesamm 4.2X9.5, Ha 3aB0f€e YCTAHOBIEH KPOHLITENH Ha 3aLLenkax

e

P A
13—, 167 113

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
113 | HS-6-12 Bont M6x12 2 || 138 | SX-11-254 KpblLLKa 3aHAS HUXHAS 1
134 | HFB-8-20 Bont M8x20 2 | 162 | SX-11-186 KpblLLKa HXHSAS 1
135 | SX-11-248 Pacnopka 1 165 | SX-11-187-14 Kopnyc 1
136 | HFB-8-12 Bont M8x12 4 | 167 | SX-11-149-1 KpoHwTenH 1
137 | NF-001-17 KpeblLLka 3a0HA9 BEPXHAS 1

Crp. 4




c HAMPION MnniocTprpoBaHHbIi Katanor 3anacHbix yactel (30.01.2025) STT1171E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue z 1 95 —
100 | NF-20 KpoHLUTEH pblyara no.. xenoba 1 |l 203 | SJ-239 Brynka 216/20 1 1 96 —_ z
101 | SJ-239 BTynka KpoHwwTENnHa 1 | 204 | NHLN-8 lanka DIN985 M8 2 T
195 | HFB-6-16 BonT M6x16 1 | 205 | FB-8-16-1.2 LUaii6a 8x16x1,2 2 197 N
196 | SJ-018 Pyuka pelyara 1 |l 206 | SX-11-259-2 KpoHLTenH 1
197 | FB-10-20-1.5 LLan6a 10x20x1,5 1 ]| 207 | SX-11-259-1 LLlan6a 2 1 98
198 | NF-SX-11-075-1 | Pbiyar noBopoTa xenoba 11 209 | ZY-091 LUnnnHT R3 KOpoTKMiA 1 h
199 | AE-02-01-20 WnauHt R2.5 1 | 210 | SX-11-255-2 YepBsik pblyara noBopoTa xesnoba 1
200 | SX-11-257 KapgaH 2 | 247 | CB-8-18 Bont DIN603 M8x18 2
201 | 1024043103 LUTUdT NpYXWHHBIA 4X18 3 || 252 | SX-11-84-3 Ocb YepBsika noBopoTa xesnoba 1
202 | SX-11-084-1 YonuHutens 16x318mm 1 | 263 | SX-11-02-01-19 KpoHLITENH 1
199
200 263 2V

207 201 909 ,/201 203 | \

J ,’/ ,’f ~.\ “\I \\‘\
fr‘ 21 0 /';: 252 /"// f/ / \ | N Il'\ %
\JI f,'" i: / ;' ; \ \
: f \

BapuaHT ¢ kapaaHHom nepegayeit noBopota xenoba Bbibpoca
cHera o 2024r. (ans naHenu ¢ NpsMoyronbHOM (apon)

Crp. 5



c HAMPION MnniocTprpoBaHHbIi Katanor 3anacHbix yactel (30.01.2025) STT1171E

Ne | Aptukyn HanmeHoBanue I [ Ne | Aptukyn HanumeHoBaHue z E/ \% 1 5
1 NHLN-8 larka DIN985 M8 2 | 17 | 1012109001 LLlan6a 10x20x1 1 o T
2 | FB-8-16-1.2 Llaii6a 8x16x1,2 2 | 18 | 05135004 Pyuka KpuBoLuMna 1 ﬂ;@ 1 6
3 | STG8028-1-808 KpoHLuTeitH 1] 19 | 1213500015 MbINbHUK KpUBOLLMMA 1 @:
4 CB-8-18 Bont DING03 M8x18 2 || 23 | 0812203003 KpuBowwwn nosopoTa xenoba 1 1 or o 1 7
S OSP-4X14 LUTUdT NpYXWHHBIA 4X14 11 24 | 0711003007 Kopnyc kpvsoLumna 1 /é\_
6 | B8008W00000 LUTnT npyxuHHbIN 4x30 1 1 25 | 1001041101 Bont M4x20 1 ' & i"’l 9
7 2015-006 Ocb 1] 26 Konbuo 2 1 8 I
8 2015-1-006 Yepssik noBopoTa xenoba 1|l 27 | 0811001016 AnanTep Tpoca noBopoTa xenoba 1 - 23
15 | 05135003 3arnyLwka 14 28 | 1017041101 [aika DIN985 M4 1 \ijj;:\_/_,,,,./r-/-"""'”'
16 | GB894.1-86-10 Konbuo cronopHoe D10 1] 54 | 2015-011 Tpoc noBopoTa xenoba 1 1

e ’

e
e

BapmaHT ¢ TpocoBoi nepeaadyeit noBopoTa xenoba Beibpoca
T = cHera ¢ 2024r. (o1 naHenu co CBETOAMOAHOM Y3komn ¢hapoit)

Crp. 6



CHAMPION’

NniocTpUpOBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteit (30.01.2025) STT1171E
c
103——/
170 171
=
105
\
107
»

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
A02 | 1024063102 LUTUET NpyXMHHBIN 6x35 11 169 | SX-11-148 KpOHLUTEH BUMKK 1

4 | SJ-231 Tpoc BKMoYeHus xoda 1 | 170 | HFB-8-16 Bont 8x16 2
48 | GPP6562C-01-09 | MpyxuHa 1| 171 | FB-8-22-2 LLlan6a 8x22x2 2
91 | SJ-069 MpyxuHa 1 ] 172 | KBE-6203 MogwwmnHuk 6203 ¢ KonbLOM 2
94 | HFN-8 [aitka M8 ¢ onaHuem 1 | 173 | SX-11-184 Brynka 1
103 | GPP6562C-01-08 | Tara pbiyara nepegay 11 174 | SX-11-183 3Be3gouka 1
104 | CP-3.2-29 WnnuHT 11l 175 | ZZZ000S28998-22 | Koneco (hpuKLUMOHHOE, K-T 1
105 | AE-02-02-03 Pblvar Bana Bunku 11 180 | SX-11-156 Ban wecTurpaHHbIn 1
106 | FB-8-16-1.2 [Llanba 8x16x1,2 1 || 186 | ZZZ000S05997 LLikvB npnBoAa Xofa C KPOHLUT. 1
107 | SB-103 LT NpyXnHHBIA 6X30 1 || 187 | CP-3-25 LWnavHT 1
160 | FB-6-12-0.7 LWainba 6x12x07 2 | 188 | FB-13-24-2 Lanba 13x24x2 1
163 | HS-6-35 Bont M6x30 2 | 189 | SJ-107 Brynka 1
164 | HFN-6 anka M6 ¢ naHuem 2 || 194 | HS-6-12 bont M6x12 2
168 | NF-SX-11-147-1 Bwvnka Bbibopa nepenay 1

o
=
©
\l




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

&—A04(x06)

175

STT1171E

,

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
A03 | SJ-013C Crynuua pukl,. koneca 22mMm 1 || A08 | SJ-013B Kopnyc nogwwmnHuka 2
A04 | HS-6x12 Bont M6x12 6 || A09 | C52C06007 MogwwnHuk 6007 1
A05 | SJ-013AC [uck ¢ oTBepcTUaMU 1 | A0 | SR-35 Konbuo cronopHoe BHewHee D35 | 1
A06 | SJ-013D-14 Koneco dpuKLMOHHOE 1 || A11 | 1025031104 3aknenka 3,5x7 4
A07 | SJ-013AB [uck ¢ peasbamm 1 175 | ZZZ000S28998-22 | Koneco chpuKUMOHHOE, K-T 1

A23
A20
’ Lo 186

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
A18 | NHLN-10 lainka DIN985 M10 1 A22 | 031010400 LLk1B peMHs npueoda xoda 1
A19 | SJ-007 KpoHLWTeNH LwkuBa npueoa xoga 1 A23 | SJ-010 [LIkmB x0Aa ¢ OCbto W NOALLINM. 1
A20 | 804028 MogwmnHuk 6203-2RS 2 [ 186 | 031010300 LLkvB B cOOpe C KPOHLUTENHOM 1
A21 | SJ-010B Ocb LLKMBa Np1BOAA X04a 1

Crp. 8




c HAMPION MnnocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteir (30.01.2025) STT1171E

123
183

127

130
128

»
Ne | ApTukyn HanmmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
120 | NHLN-12 lanka DIN985 M12 4 1129 | SX-11-055B Ban-wecTepHs BegyLuero koneca 2
121 | FB-12-35-2 | Lanba 12x35x2 4 | 130 | NHLN-8 laitka DIN985 M8 4
123 | SX-11-045 l'ycenuua 2 | 131 | SX-11-052a KpoHLITeH Bana-LLecTepHu 2
124 | SX-11-048 Koneco rycenumubl nepegHee Begomoe | 2 || 132 | SX-11-054-1 Ocb nepeaHux konec 1
125 | SX-11-058 BTynka nepeaHero koneca 2 |l 133 | SX-11-053 Kpto4oK HaTshKEHWS TyCeHL, 2
126 | SX-11-051 KpoHLuTeiH 2 | 136 | HFB-8-12 Bont M8x12 4
127 | SX-11-242 Bont 4 | 148 | HN-8 laika M8 4
128 | SX-11-049 BTynka onopHas Bana-LecTepHu 4 | 183 | SX-11-048A Koneco ryceHuubl 3agHee Bedyllee 2

Crp. 9




CHAMPION’

®

139

@

140

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)
AT

P €
0

»

STT1171E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
A13 PenykTtop 60pTOBOM, K-T 2 || 145 | FB-15-28-2 LLaiba 15x28x2 4
114 | STG1170-71 Bryrka 1 || 146 | C-08A-28 Llens 28 3B. 2
139 | HS-6-20 Bont M6x20 2 | 147 | C-08A-38 Llens 38 3B. 1
140 | SW-6 LLlan6a rposepHas M6 2 | 155 | SX-11-070 Ban nnaHeTapHbIX peayKTopoB 1
141 | FB-6-23-3 [Waiba 6x23x3 2 | 156 | 5060010310 LLnoHka cerm 3x3,7x9,5 2
142 | BE-6001 MogwwnHuk 6001-2RS ¢ konbLom 2 | 157 | SR-14 KonbLo ctonopHoe BHewwHee D14 2
143 | FK-A5X22 LLinoHka 1 ]| 158 | SR-16 KonbLo cTonopHoe BHelwHee D16 2
144 | SX-11-061A 3Be3gouyka 11l 193 | ZZZ000S28996 | Ban nnaHeTapHbIX peayKToOpOB, K-T 1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue b2
A13 Penyktop 60pTOBON, K-T 2
149 | SX-11-063A | 3Be340uKa - BOAMIO NNaHETapHoro pes. 2
150 | SX-11-064 BTynka 38e3404k - BOAMNA NaH peaykT. 2
151 | SX-11-067 LLecTepHs nnaH. peykTopa ConHeyHas 2
152 | SX-11-066 LLlecTepHs nnaH. peaykTopa catennvt 6
153 | SX-11-068 LLlecTepHs nnaH. pedykTopa KOpoOHHas 2
154 | SX-11-069 BTyrka KOPOHHOW LUECTEPHM NNaH. PeaykT. | 2

Crp. 10




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

STT1171E

181 <

Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue b2 Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2
161 | SX-11-094 MpyxuHa 2 [ 181 | NF-SX-11-36C Tpoc pa3bnokMpoBKM 2
176 | HFB-8-12 Bont M8x12 2 || 182 | 1025052101 Maney 5x35 2
177 | FB-12-25-2 LWanba 12x25x2 2 | 184 | SX-11-091 Ynop 6nok. nnaHeT. peayktopa 2
178 | SX-11-090 BTynka 1 185 | SX-11-091A Pblyar 61okmMpoBku 2
179 | SX-11-246 Ban 190 | SX-11-191 Brynka 2

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue z

108 | SX-11-380 Pyuka pblyara Bbibopa BbICOTbI 1

109 | 0911003010 Pbluar per. BbICOTbI C BUMKOM R 1

110 | HFB-8x20 Bont M8x20 1

111 | SX-11-224 Bont 1

112 | SX-11-042 MpocTaska 1

115 | NHLN-8 [aika DIN985 M8 2

116 | SX-11-184 Brynka 2

117 | SX-11-047-1A Burika perynupoBkm BbICOTbI L 1

118 | HS-12x70 Bont M12x70 1

119 | NHLN-12 laitka M12 2

191 | 1002081102 Bont M8x16 2

192 | SX-11-181 Ynop pblyara 3y6uartbii 1

Crp. 11



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

STT1171E

,

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
A17 | 031010900 | Ponuk pemHs npuBoga xoaa B cbope 1 80 | SX-11-170B LLanba durypHas 1
69 | SX-11-180 Koxyx pemHen 1 81 | HFB-8-25 Bont M8x25 1
71 | HS-6-12 Bont M6x12 2 82 | SW-8 LLlan6a rposepHas M8 3
72 | SX-11-173 KpoHwwTeiH ponuka 1 83 | FB-8-28-3 [Llan6a 8x28x3 3
73 | SJ-046-1 LLanba durypHas 1 84 | SX-11-168A LLkvB k/Bana pemHsi LUHEKOB 1
74 | HS-8-20 bont M8x20 2 85 | 4LXA-930 PemeHb Np1Bofa LWHEKOB 2
76 | SJ-035-1 MpyxuHa 1 86 | SX-11-168C [Llanba npocTaBka mexay wkusamm | 1
77 | SX-11-170 Ponuk HaTskeHWs pEMHS Xoaa 1 87 | TB-5MX825 PemeHb NpuBoga xoaa 1
78 | SJ-008C LLlaiba curypHas 1 88 | SX-11-168b-14 LLkvB k/Bana pemHs npusoga xoga | 1
79 | NHLN-8 laika DIN985 M8 1 | 122 | FB-6-16-1.2 [Llan6a 6x6x1,2 2

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L

92 | SX-11-039 PykosTka paGoyas HUkHSS | 1

93 | NS-L8-40 Bont M8x40 2

94 | HFN-8 laika M8 ¢ pnaHuem 4

95 | BG-8 [Llan6a 8x22x2 4

96 | SSG5580A23-01 | [depxatenb Tpoca 2

97 | HS-8-45 Bont M8x45 2

98 | HS-8-20 Bont M8-20 2

99 | SJ-028 LLanba durypHas 2

102 | HFB-8-45 Bont M8x45 2

Crp. 12




CuampPIoN

3~Hxiwﬁﬁtﬁ
A
5
0 35
37 65; N
'\ ) f / |

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

STT1171E

BapwaHT ¢ kapgaHHoi nepegadyer noBopoTa xernoba Bbibpoca
cHera go 2024r. (ans naHenum ¢ npsMoyronbHOM ¢hapoi)

>

25

L P 29 : i“
~ | J—51 33 30—

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2 Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | SX-11-008 Pyuyka ¢ nogorpesom 2 31 | 2011-SX-11-031-4 | Pbiyar BkoyeHns wHeka (L) 1
STG6524-1BS-033 | Pyuka 6e3 oborpesa 33 | NF-002-L-B PykosiTka nesas 1
2 | NF-002-R-B PykosTka npasas 1 34 | SW-6 LLanba M6 1
3 | 2011-SX-11-031-2 | Pbiyar BkrioyeHus xoaa (R) 1 35 | SJ-046-1 LWanba curypHas 4
4 | SJ-231 Tpoc BKMoYeHus xoga 1 36 | HS-8-55 Bont M8x55 2
5 | SJ-047-1 [emncbep 2 37 | HFB-8-40 Bont M8x40 2
6 | 11-SX-11-36K Tpoc BroknpoBky pblvara 1 40 | NF-001-14-3 lMpyxu1Ha Bo3BpaTHas 1
11 | SX-11-036B-2 Tpoc BKMtOYeHNs LWHeka 1 41 | NHLN-8 laitka DIN985 M8 6
14 | NF-001-5 Onopa naxenu 1 51 | L-620NEW dapa 1
15 | NF-010NEW MaHenb ynpaBneHus 1 52 | 05107002 Ckoba kpenneHus dapbl 2
16 | BE-4-12 3aknenka 4x12 4 53 | CHSS-3.2-20 BuHT camoHapesatoLumit 3,2x20 4
17 | SA-011 Boikntouatens 2 63 | HS-5x35 bont M5x35 2
FSMG-25 3arnyLuka BbiknouaTens 64 | SX-11-029 KpoHLTenH pelyara pasbrnokupoBku 2
27 | 2012-KEY-04 Kopnyc Tpoca 6rnokupoBkm 1 65 | NHLN-5 lanka DIN985 M5 4
29 | SW-6 LLlan6a M6 2 66 | SX-11-028 Pbivar pa3bnokuposku 2
30 | HS-6*18 Bont M6x18 2 67 | SX-11-027 Bont 2

Crp. 13




CHAMPION STT1171E

MnnocTpupoBaHHbIiA KaTtanor 3anacHblx YacTen (30.Q1 2025)

v
BapuaHT ¢ Tpocosoi nepeaayen nosopota xenoba Boibpoca 12 - /(ﬁ 7 2 2
/A S
cHera ¢ 2024r. (ans naHenm co CBETOAMOAHOI Y3Koil (hapoi) g d e
/ \}f}j )
— j/

»

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z

9 | 1006048203 BuHT camoHape3satowmi 4,8x14 291 | 05133017 Kopnyc chapel 1

12 | 05110911 [aHenb ynpasneHus 292 | 05110008 Moaynb BHYTPEHHWI (hapbl 1

22 | SW0000001 Boikntovatens 293 | 05133018 Ctekno hapbl CBETOAMOAHON 1
29 | 031353508 ®apa, KoMnnekT

P 20,4t @

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

9 | SW-8 LLlanba 1 39 | SJ-233 Wrndpt 1

19 | NF-001-7R KpoHLuTElH npaBbIi 1 41 | NHLN-8 laika DIN985 M8 3

20 | SHSS-4.8x16 BuHT camoHape3satowuit 4,8x16 6 42 | SX-11-36E Tpoc per. HaKrnoHa Ko3blpbka 1

23 | STG8062AE-26 | Pyuka go 2024r 1 49 | NF-001-7L KpoHLUTENH NeBbIi 1

05133019 Pyuka ¢ 2024r 1 54 | HFB-8x45 Bont M8x45 3

1006045124 BuHT camoHape3satowuit 4,2x16 1 56 | 1024021101 WnnauHT 1

24 | NF-001-13 YanuHuTens pblvara 1 58 | SJ-223 LWanba durypHas 1

25 | SA-008 LLlan6a 8x22x2 4 59 | SA-008 LLanba 3

26 | SJ-209 Pblyar Hakn. ko3blpbka go 2024r 1 60 | SJ-224 [Llai6a c BbICTynom 2

0711703008 Pblyar Hakn. ko3blpbka ¢ 2024r 1 61 | SJ-215 LLlan6a ¢ Bunkom 2

28 | FB-8-16-1.2 LLlan6a 8x16x1,2 3 62 | SJ-210-1 lnacTHa MOHTaxHas 1

Crp. 14




CHAMPION’

NniocTpUpOBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteit (30.01.2025) STT1171E

»
Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
7 | NHLN-6 laika DIN985 M6 4 1006045124 BuHT camoHapesatowmit 4,2x16 1
8 | NF-001-8 Pbivar Bbibopa nepeaayn ao 2024r | 1 43 | HS-10x45 Bont M10x45 1

0711703007 Polvar Bbibopa nepegaum ¢ 2024r 11 44 | NF-001-4-02 KpoHLUTENH npaBbiit 1
9 | SW-8 LLanba 11 45 | 1012101106 [Llan6a 10x28x2 1
10 | NF-001-13-2 YanuHutens pblyara 1| 46 | GPP6562C-01-07 | BTynka kpenneHus Taru 1
18 | NF-001-15 Ynop 3ybuarbiit 11 47 | NJ-02 WnanHT 1
20 | SHSS-4.8x16 BuHT camoHape3satowni 4,8x16 4 | 48 | GPP6562C-01-09 | MpyxuHa 1
21 | NF-001-4-01 KpOHLUTENH NneBbIi 11 50 | AE-02-02-08 MMpyxuHa 1
22 | NF-001-4-02 KpoHLuTeiH npasbIi 11 54 | NHLN-10 laika DIN985 M10 1
23 | STGB062AE-26 | Pyuka po 2024r 1

05133019 Pyuka ¢ 2024r 1

Crp. 15




CHAMPION’

MnniocTprpoBaHHbIi Katanor 3anacHbix yactel (30.01.2025) STT1171E
& 9 10
11
==/ j
5 @P
5 @ o
18
12—8
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z ApTtukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140441-0001 | bont M6x14 4 180650085-0001 | lMpoknagka raywuTens 1
2 | 120220023-0001 | Kpblwka knanaHHas 1 120080404-0001 | lonoBka uunuHapa 1
3 | 380740671-0001 | LUnaHr canyHa 1 120150142-0001 | Mpoknagka ronosku LMnMHApa 1
4 | 120250021-0001 | Mpoknagka KNanaHHOW KPbILLKM 1 380600116-0001 | WTtndT Hanpaenatowwin 12x20 2
5 | 578910080BX Bont M10x80 4 380140001-0006 | Bont M6x12 1
6 | F7TRTC Caeva 3axuraHus 1 160190006-0001 | Oedonexrop 1
7 | 380180099-0001 | LWnunbka M8x54 2 380180092-0001 | Wnmnbka M6/M8x123 2
H— 9

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 1110810111-0001 | Kaptep 10 11 | 270280017-0001 | depxatens kabens 1
2 | 04035303008 MogwmnHuk 6202 2 || 12 | 380140011-0004 | Bont M6x10 1
3 | 130450016-0001 | Ban 6anaHcupa 1] 13 | 380140001-0006 | bont M6x12 1
4 | 171630003-0003 | Ban pblyara perynsropa 060poToB 1| 14 | 380940346-0003 | depxartens kabens 1
5 1522010101301 CanbHuk 8x14x4 1 || 15 | 380930023-0001 | Brynka npoxogHas 1
6 | 380450522-0001 | LLanba 8x16x1,2 1 16 | 270210042-0001 | Karywka 12B 20+10BT1 1
7 | 381350004-0001 | WnauHT 1 | 17 | 380140054-0003 | Bont M6x30 2
8 | GFB02007 Llan6a ynnotHuTensHas 12x20 2 || 18 | 110940005-0001 | Yaonuuutens cnvea macrna 1
9 | 578912015BX Bont M12x1,5 cnvBa macna 1 19 | GFB02000 [lanba ynnotHutenbHas 10x16 1
10 | 380650337-0001 | CanbHuk 35x52x7 1 1l 20 | 578910015BX Bont M10x1,25 cnvBa macna 1




CHAMPION’
4

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

e —
7

STT1171E

2
s SN

iif}(_‘

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue )2
1 | 110820053-0001 | Kpbiwka kapTepa 1] 6 | 380630141-0002 | MogwwnHuk 6207 1

2 | 171750046-0003 | Perynstop 060poToB LeHTpOO. 10| 7 | 380650337-0001 | CanbHuk 35x52x7 1

3 | 110690097-0003 | Llyn ypoBHst Macna 11 8 | 110690046-0001 | M'oOpnoBMHa B KOMNMEKTE C LLyNOM 1

4 | 110830023-0001 | lNMpoknagka KpbILKW kKapTepa 11 9 | 380140003-0007 | Bont M6x20 1

5 | 380600119-0001 | LUTndpT ycTaHOBOYHbIN 8x12 2 | 10 | 380140005-0006 | Bont M8x40 8

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue I | Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1| 130070156-0001 | Konbua nopiuHesble 1,2x1,2x2 1 5 | 130150049-0001 | LWatyH 1

2 | 130030328-0001 | MopLueHb nycToi 1 6 | 380630141-0002 | MogwwunHuk 6207 1
2A | TW00040100 MopweHb 85x52, komMnnekT 1 7 | 130290267-0001 | KoneHBsan, xon 66mMM 1
3 | 130060064-0001 | Maney 20x55 11 7A | 380620050-0001 | LUnonka 4x5,5x18 1
4 | DFM003 KonbLo cronopHoe 1x22 2 8 | 380620052-0001 | LWnoHka 7x7x70 1

Crp. 17



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

STT1171E

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue )2
1 | DDF004 Kopomblicio, komnnekt 2 || 7 | 140390015-0001 | Cyxapb knanaHa 4
2 | 140710002-0001 | Hanpasnstowas TonkaTenen 11 8 | 140380021-0001 | Tapernka npyxuHbl knanaHa 2
3 | 140670006-0001 | Tonkatenb (wTaHra) 2 | 9 | 140340025-0001 | MNpyxuHa 2
4 | DDF010 Tapenka Tonkatens 2 | 10 | DDFO16 Tapeska nog NpyxuHy BbIM. Knanaxa 1
5 | DFF005 Pacnpeagan 1] 11 | 019990003400 Konnayok MacnocbemHbIN 1
6 | DDF009 Konnayok knanaHa 2 | 12 | 500550032-0001 | KnanaHbl 36+32 komnnekT 2 Wt 1
h

Ne | Aptukyn HaummeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmmeHoBaHue )2
2 | 160210051-0001 | Koxyx maxoBuka 11 5 | 380140001-0005 | Bont M6x12 5
3 | 193500081-0001 | CrapTep py4Hom 1| 6 | 380930024-0001 | XomyT kabenbHbIi 1
4 | 380140531-0001 | Bont M6x8 4

CTp. 18



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

STT1171E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
3 | 170430062-0001 | MNpoknagka nog TennousonsTop | 1 7 | 173390001-0001 | Mpaitmep 1
4 | 170440041-0004 | TennowmsonsTop kapbtopaTtopa 1 7A | 380750461-T050 | LUnaHr npaimepa 1
5 | 170430050-0001 | MNpoknaaka noa kapbtopatop 1 8 | 271460071-0001 | Pbiyar BO3gyLUHOW 3aCIIOHKN 1
6 | 170022276-0002 | Kapbtopatop 1 9 | 170430076-0001 | MNpoknagka nog kopnyc unbTpa 1

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 270920235-0001 | MarHeTo 11 5 | DFJOO1 CrakaH MaxoBuka 1
2 | 380140102-0004 | Bont M6x25 2 || 6 | 380370050-0001 | lanka M16x1,5 1
3 | 270020153-0001 | MaxoBuk 11 7 | 271660054-0001 | BbikntouaTenb 3axuraHus 1
4 | 160180021-0001 | KpbinbyaTka MaxoBuka 1| 8 | 273210001-0003 | Kritou BbIKIo4aTENS 3aXKMraHms 1

Crp. 19




c HAMPION MnnocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteir (30.01.2025) STT1171E
Q
1
| \Q
Ne | Aptukyn HanmmeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1 | 180020682-0002 | MaHenb ynpaBneHns 1] 2 | 380370048-0003 | laika M6 2
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 270360091-0001 | CrapTep anekTpuyeckuii 1] 3 | 380140051-0005 | Bont M8x35 2
2 | 380200003-0004 | Bont M4x30 2

Crp. 20




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

STT1171E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue )2
1 | 171590005-0001 | Tsra pbiuara per. 060poToB 11 8 | 271660026-0001 | Beikniovatenb 3axuraHns 1
2 | 171610001-0001 | MpyxwHa Tarv pblyara. per.obop. | 1 | 9 | 380200008-0005 | Bunt M4x10 1
3 | 171600035-0001 | MpyxmHa pblyara per. 060poToB 1] 10 | 171680061-0001 | Pbluar perynmposku 060poToB 1
4 | 173710004-0001 | Pyyka pbivara per. 060opoToB 1] 11 | 380370048-0001 | laitka M6 1
5 | 380200011-0006 | BuHt M5x30 1] 12 | 171620021-0003 | Poivar perynsropa 060poToB 1
6 | 380140011-0004 | Bont M6x10 2 | 13 | 390006021BX Bont M6x21 ¢ T-06pa3Hoit ronoBKoi 1
7 | 380370048-0001 | ranka M6 1
2

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 180571637-0001 | Mnywwurens 11 4 | 380140004-0004 | Bont M8x20 2
2 | 380340005-0005 | laika M8 2 | 5 | 180960121-0001 | Kpblwka raywmTens 1
3 | 380140215-0004 | Bont M6x14 4

Crp. 21




CHAMPION’

»

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (30.01.2025)

STT1171E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || No | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140215-0004 | Bont M6x14 2 | 9 | 380140215-0004 | bont M6x14 4
2 | 270860046-0001 | KpoHLwTenH 1 11 10 | 380960121-0005 | XomyT 4
3 | 172840013-0001 | KpoHwTeitH 6eH3obaka npasbin | 1 || 11 | FD02C006 LLInaHr TonnMBHbIA 2
4 | 170500726-0003 | bak TONnMBHbIA 11 12 | 380370048-0001 | aitka M6 1
5 | 172840012-0001 | KpoHwrTeitH beH3obaka nesbIn 1| 13 | 170720001-0001 | PunbTp ceTyaTblit 1
6 | DBC033 LLUTyuep TonnueHoro 6aka 1 || 14 | 170980081-0001 | KpaH TONMMBHbINA 1
7 | 110090349037 Kpbliwka TonnueHoro Gaka 1 15 | 173260001-0002 | PykosiTka TOMAMBHOIO KpaHa 1
8 | 380140004-0004 | Bont M8x20 4 | 16 | 380200071-0002 | BuHT M4x18 1

Crp. 22



CHAMP JON MnnocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix yacteir (30.01.2025) STT1171E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 380140215-0004 | Bont M6x14 4 || 6 | 343210011-0001 | Koxyx TonnueHoro 6aka 1
2 | 661280005-0001 | Koxyx gsuratens sagHui 11 7 | 380140004-0004 | Bont M8x20 1
4 | 380140002-0007 | Bont M6X16 2 || 9 | 661280006-0001 | Koxyx OBuratens nepenHui 1
5 | 380370048-0003 | laitka M6 2 | 10 | 380930023-0001 | depxatenb kabens 1

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 160190042-0001 | [dedbnekTop 11 2 | 380140001-0006 | Bont M6x12 1

Crp. 23



